

20222

6. september

Lejerbo, afdeling 157 - Lunden

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 14.juni 2022

Til stede: Brian Taudahl Børgesen, Birthe Ketterle, Verner Pedersen,
Jes Dambmann, Finn Andersen, Lone Pedersen.
Lokalinspektør Helle Borel og Jens Hammer,
Afbud: Steffen jørgensen

Pkt. 1 - Godkendelse af dagsorden.

- 1.1. Godkendelse af dagsorden. Blev godkendt.
- 1.2. Godkendelse af referat fra 5. april 2022. Blev godkendt.

Pkt. 2 Løbende aktioner.

- 2.1. Altan- og indvendige døre. Status af Helle og Brian.
- 2.2. Solceller, Brian gjorde rede for redegørelse fra Lejerbo, som er udsendt.
- 2.3. Udskiftning af belysning i hele afdelingen med LED belysning. Projekt forelægges afdelingsmødet.

Pkt. 3 - Kontorvagter.

- 3.1. Mandag den 4. april 2022: Blev aflyst.
- Mandag den 2. maj 2022: Brian og Finn: Kun 1 enkelt betaling af klub

Pkt. 4 - Udvalg: IT, klub- og ekstrarum samt husdyr.

- 4.1. 17 lejemaal på venteliste til ekstra pulterrum. 3 bytter.
- 4.2. Campingvognpladser: Ingen ledige. Ingen venteliste.

Pkt. 5 - Møder, referater og meddelelser.

5.1. Bestyrelsesmøde i maj aflyst.
Orientering fra OB mødet den 13. juni.
Problemer med udlejning i Æbleblomsten
Ukrainere mangler lejligheder.

Pkt. 6 - Årsregnskab/Budget.

Intet nyt.

Pkt. 7 - Varmemestersager/bestyrelsen.

7.1. Ingen problemer. Alt kører som det skal.

Pkt. 8. Klager (fortroligt)

8.1. 2 klager over beboer i blok 8

8.2. Hærværk i selskabslokalerne efter udlejning.

Pkt. 9 - Ansøgninger.

Aktivitetsklubben søger om tilskud til maling.

Pkt. 10 - Diverse.

Intet.

Næste møde: Tirsdag den 6. september 2022 kl. 18.00



Brian Taudahl Børgesen
Formand



Birthe Ketterle
Sekretær/Referent